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ENTSORGUNG

Das Symbol „durchgestrichene Mülltonne“ erfordert die separate Entsorgung 
von Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE). Elektrische und elektronische 
Geräte können gefährliche und umweltgefährdende Stoffe enthalten. Dieses 

Gerät nicht im unsortierten Hausmüll entsorgen. An einer ausgewiesenen 
Sammelstelle für Elektro- und Elektronik-Altgeräte entsorgen. Dadurch tragen Sie 
zum Schutz der Ressourcen und der Umwelt bei. Für weitere Informationen wenden 
Sie sich bitte an Ihren Händler oder die örtlichen Behörden. Die Produktverpackung 
besteht aus recyclingfähigen Materialien. Entsorgen Sie diese umweltgerecht und 
sortenrein in den bereitgestellten Sammelbehältern.

Dieses Gerät ist GS geprüft und entspricht den CE-Richtlinien.

TECHNISCHE DATEN

Nennspannung:  220 - 240 V~
Nennstrom: 0,9 A
Frequenz:  50 Hz
Schutzklasse:  II
Schutzart: IP20
Max. Kapazität: 6 Blätter A4 (80g/m²)
Papiereinzug: max. 220 mm
Auffangbehältervolumen: ca. 7 Liter

 Für bis 6 Blatt 
 DIN A4 (80g/m²) 
 pro Arbeitsgang 

 Zuverlässiger 6mm 
 Streifenschnitt

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH
Entfernen Sie ggf. vorhandene 
Transportschutzfolien. Reinigen Sie das 
Gerät vor dem ersten Gebrauch, um 
produktionsbedingte Rückstände zu 
entfernen. Beachten Sie dazu das Kapitel 
Reinigung und Pflege.

BESTIMMUNGSGEMÄSSE 
VERWENDUNG
Der Aktenvernichter ist nur zum 
Zerkleinern von Papier im privaten 
Haushalt geeignet. Jeglicher anderer 
Gebrauch kann zu Schäden am Produkt 
oder Verletzungen führen.
Das Gerät ausschließlich gemäß diesen 
Anweisungen verwenden. Unsachgemäße 
Verwendung ist gefährlich und führt zum 
Verlust jeglicher Garantieansprüche. Bitte 
die Sicherheitshinweise beachten.

BETRIEB
1. Setzen Sie den Aktenvernichter auf den 

mitgelieferten Auffangbehälter, so dass 
das Netzkabel durch die Aussparung am 
Behälter verläuft oder ziehen Sie ggf. 
den Teleskoparm heraus und setzen Sie 
den Aktenvernichter bspw. auf einen 
Papierkorb.

2. Stecken Sie den Netzstecker in eine 
Steckdose.

3. Stellen Sie den Schalter auf Position 
AUTO. Das Gerät ist nun im 
Standbymodus.

4. Stecken Sie bis zu 6 Blatt Papier 
(80g/m²) in den Papiereinzug. Der 
Zerkleinerungsvorgang beginnt 
automatisch und wird beendet, wenn 
das Papier durchgelaufen ist.

5. Sollte es zu Papierstau kommen, 
stellen Sie den Schalter auf Position 
REV. Das Schneidwerk dreht sich nun 
entgegengesetzt und das Papier wird 
wieder nach oben ausgeführt.

6. Um das Schneidwerk, z.B. zu 
Reinigungszwecken, manuell 
einzuschalten, drücken Sie die Taste 
Clear.

7. Zum Ausschalten stellen Sie den 
Schalter auf Position OFF und ziehen 
Sie den Netzstecker.

Aktenvernichter 
richtig herum 
auf den Behälter 
setzen

Aktenvernichter 
passt auch auf 
andere Behälter

Netzstecker in 
Steckdose stecken

Je nach Aufgabe 
gewünschten 
Modus wählen

REINIGUNG UND PFLEGE
Achtung! Lassen Sie das Produkt vor der 
Reinigung immer vollständig abkühlen und 
trennen Sie dieses von der Steckdose.
• Verwenden Sie zur Reinigung keine 

Lösungs- oder Scheuermittel, 
Metallbesteck oder harte Bürsten.

• Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten. Es darf 
kein Wasser auf oder in das Gehäuse 
gelangen.

• Lagern Sie das Gerät in einer kühlen, 
trockenen und sauberen Umgebung. 
Bewahren Sie das Gerät außerhalb der 
Reichweite von Kindern und Tieren auf.

• Verwenden Sie zur Reinigung ein 
weiches Tuch. Sollten sich Schmutz oder 
Verunreinigungen nicht leicht entfernen 
lassen, verwenden Sie eine milde 
Seifenlauge.
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Herzlichen Glückwunsch!
Vielen Dank, dass Sie sich für ein TecTro-Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung für späteren Gebrauch auf. 
Bitte geben Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Produkt an andere Benutzer weitergeben.

PRODUKTÜBERSICHT
     

1 Papiereinzug
2 Taste Clear
3 Schalter REV OFF AUTO
4 Netzkabel mit Netzstecker
5 Teleskoparm
6 Auffangbehälter

4

5

3
1

2

6

Warnsymbole
Achtung! Bei Nichtbeachtung 
besteht Gefahr für Verletzungen 

oder Sachschäden!

Lesen Sie vor dem Gebrauch die 
Bedienungsanleitung.

Verletzungsgefahr! Halten Sie 
Kinder vom Gerät fern. Kinder 
dürfen nicht mit dem Gerät spielen 

und müssen daher beaufsichtig werden.

Fassen Sie nicht mit den Händen 
in den Papiereinzug!

Verletzungsgefahr! Halten Sie Kleidung, 
Krawatten, Haare, Schmuckstücke oder 
andere kleine Gegenstände vom Papier-
einzug fern. Achten Sie darauf, dass diese 
nicht von der Schneidvorrichtung eingezo-
gen werden können.

Gefahr von Stromschlag und 
Beschädigung des Geräts! Kein 
Aerosol, keine Produkte auf 

Petroleumbasis und keine entflammbaren 
Gegenstände am Gerät oder in seiner 
Nähe verwenden.

MAX
6

Sie können bis zu 6 Blatt Papier 
(80g/m²) gleichzeitig zerkleinern.

Achtung! Entfernen Sie alle 
Büroklammern oder Heftklammern, 
bevor Sie das Papier in den Papiereinzug 
geben. Ansonsten kann das Schneidwerk 
beschädigt werden.

Gefahr durch bewegliche Teile! Halten 
Sie Hände, Füße und andere Körperteile 
von den beweglichen Teilen fern.

• Lassen Sie das Produkt niemals unbe-
aufsichtigt, solange es in Betrieb ist.

• Scharfe Ecken und Kanten nicht 
berühren!

• Dieses Gerät darf nicht von Kindern 
benutzt werden. Das Gerät und seine 
Anschlussleitung sind von Kindern 
fernzuhalten.

• Das Gerät kann von Personen mit 
reduzierten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder 
Mangel an Erfahrung und/oder Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
oder bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Gerätes unterwiesen wurden und 
die daraus resultierenden Gefahren 
verstanden haben.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE –
bitte aufmerksam durchlesen und für den 
späteren Gebrauch aufbewahren.

• Ein beschädigtes Netzkabel darf nur 
vom Hersteller, einer von ihm beauf-
tragten Werkstatt oder einer ähnlich 
qualifizierten Person ersetzt werden, 
um Gefährdungen zu vermeiden.

• Beachten Sie das Kapitel Reinigung 
und Pflege.

• Niemals Finger, Stifte oder andere 
Kleinteile in den Papiereinzug stecken.

• Ziehen Sie den Netzstecker aus der 
Steckdose, bevor Sie das Gerät reini-
gen, warten oder verschieben.

• Das Gerät nur auf ebene und stabile 
Oberfläche betreiben, um ein Umkip-
pen zu vermeiden.

• Bei Nichtgebrauch das Gerät 
ausschalten.

• Reparieren Sie das Gerät auf keinen 
Fall selbst (z.B. wenn das Netzkabel 
beschädigt ist oder das Gerät fallengelassen 
wurde, etc.). Lassen Sie Wartungen und 
Reparaturen nur von einem autorisierten 
Kundendienst durchführen.

• Dieses Gerät ist zum Gebrauch im Haushalt 
konstruiert.

• Verwenden Sie das Produkt nur zweckbestimmt 
und mit den empfohlenen Zubehörteilen und 
Komponenten. Eine unsachgemäße oder 
falsche Nutzung ist gefährlich.

• Das Kabel so führen, dass man nicht daran 
ziehen oder darüber stolpern kann. 

• Das Netzkabel niemals am Kabel oder mit 
nassen Händen herausziehen.

• Das Gerät niemals auf heißen Oberflächen 
platzieren.

• Das in Betrieb befindliche oder 
angeschlossene Gerät nicht unbeaufsichtigt 
lassen.

• Um ein Überhitzen zu vermeiden, das Gerät 
nicht abdecken.

• Das Gerät von losen Gegenständen wie 
Pflanzen, Vorhänge usw. fernhalten.

• Das Gerät darf erst nach vollständiger 
Montage an das Stromnetz angeschlossen 
werden.

PROBLEMBEHEBUNG
Überhitzung des Motors
Der Motor überhitzt, wenn Sie das Gerät 2
Minuten lang mit der Kapazität von 6 
Blättern betreiben. Die Schutzeinrichtung 
des Motors schaltet das Gerät bei 
Überhitzung automatisch ab.
Trennen Sie das Gerät von der
Netzversorgung und warten Sie mindestens
60 Minuten, bevor Sie das Gerät wieder in
Betrieb nehmen.

Papierstau
Ein Papierstau entsteht, wenn Sie mehr
als 6 Blätter (80g/m²) in einem Durchlauf
zerkleinern oder wenn das Papier nicht
richtig in den Papiereinzug eingeführt wird.
Trennen Sie das Gerät von der
Netzversorgung. Schneiden Sie Restpapier
oberhalb des Papiereinzugs ab. Schließen
Sie nun das Gerät wieder ans Netz an und
stellen Sie den Schalter auf REV. Das
Restpapier wird rückwärts ausgeworfen.
Wenn der Papierstau weiterhin
besteht, trennen Sie das Gerät von
der Netzversorgung und entfernen Sie
Papierreste manuell.
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